

「保港」批有家長縱子違法「佔領」

集會挺警嚴正執法懲暴徒 批屈警暴力圖為「佔」卸責

香港文匯報訊(記者 連嘉妮)違法「佔中」至今已超過70天,有「佔領」者不斷挑釁及以暴力衝擊警方防線,香港警方為維持社會秩序而疲於奔命,但竟然有家長聲稱警方是「暴力執法」,企圖為「佔領」者的違法行為推卸責任。針對這種情況,「保衛香港運動」昨午於灣仔警察總部對開舉辦「支持警察嚴懲暴徒」集會,支持香港警方嚴正執法,批評那些指責警方的家長「包庇、縱容子女違法,歪曲事實,他們有責任讓子女明白犯法後要承擔罪責的道理,要教育他們去自首」。

昨日下午二時,約30名「保衛香港運動」成員抵達灣仔警察總部對面,按照警方指示集會。他們高叫「子女犯法,『泛民』賤格、父母有責」、「教唆違法、認真資格、衝擊警察」,及「養不教父之過、教不嚴師之惰、家長糊裡糊塗、子女誤入歧途」等口號。他們又用電視播放「佔領者」衝擊警方防線、作出暴力行為及使用攻擊性武器的照片及錄影。隨後,約十多名「和平論壇」成員亦到場與「保衛香港運動」集合,一齊撐警。

傅振中信市民眼雪亮

「保衛香港運動」發起人傅振中表示,「『佔中』發生70多天以來,警察一直頂着壓力,疲於處理,他們已經很辛苦。大家都看到警察使用的裝備其實並不算高規格,但面對『佔領者』的暴力行為,最終很多警察都受傷。另外,有團體居然企圖為『佔領』違法行為卸責,反而指責警方以武力處理混亂場面。」傅振中指出,香港市民的眼睛是雪亮的,我們清楚看到很多警察都是在激進示威者衝擊下受傷,而其實警察亦給予了足夠的容忍時間,最終執法亦無可厚非。他又表示,很多市民都質疑為何反對派議員也參與違法「佔中」,令社會秩序大亂。傅振中認為,年輕人的個人意志要尊重,但並不等於家長可以偏袒違法行為,歪曲事

實。因為按中國社會傳統,家長在子女發展過程中擔當很重要的角色,而且亦應指導子女尊重社會秩序,不應參與違法活動。他續說:「父母應公正地面對『佔中』這件事,不應包庇或縱容子女違法。他們有責任讓子女明白犯法後要承擔罪責的道理,要教育他們去自首。」

批戴耀廷無恥 令港受大傷害

對於「佔中三丑」之一的戴耀廷再點「火頭」,鼓吹市民罷交稅等違法活動,揚言要影響政府正常運作,傅振中昨日狠批作為學者的戴耀廷無恥,其策動違法「佔中」已經令香港受到很大的傷害,亦令法治受到嚴重衝擊,但卻仍不「收手」,近日又教唆市民再犯法。「他自己都說要承擔法律責任,又為何毫無悔意,再鼓吹市民再犯另一些法例!」

「保港運動」的成員昨日在灣仔警察總部外,與反對派團體發動的「爸媽反警暴大遊行」人員狹路相逢。「保港運動」馬上高歌「監獄生日歌」,並播放國歌,提醒對方香港是「一國兩制」下的特區,要尊重全國人大常委會的決定。其間一名相信是支持「佔中」的年輕人,突然走到「保港運動」的集會區派發所謂「黃符」的「真普選」貼紙作出挑釁,混亂期間又不滿記者拍照,最終被警方勸阻後離開示威區。



「保衛香港運動」昨午於灣仔警察總部對開舉辦「支持警察嚴懲暴徒」集會,支持香港警方嚴正執法,批評那些指責警方的家長包庇、縱容子女違法,歪曲事實。



「愛港之聲」昨日在黃大仙設街站,呼籲市民登記做選民,利用手上的選票,在日後選舉中「踢走」反對派議員,幾小時內已有大批市民登記或索取表格。

黃偉邦攝

劉國權攝

市民:警用武力克制不過分

香港文匯報訊(記者 連嘉妮)昨日多名參與「支持警察嚴懲暴徒」集會的市民均認為,警察處理違法「佔中」事件的整體表現十分克制,而且對比其他先進國家和地區,香港警察無論在武裝和武力上都絕不過分。有市民擔心,社會已形成錯覺,以為只要目標是所謂「爭取公義」便可以為所欲為,漠視法紀。

批「三丑」煽青年抗爭

退休嫻車車禍孔小姐認為,警方連日來應付「佔中」執法合理、武力合適。她指出,「佔中」絕對不能以「和平」來形容,因為警方在不同的行動以及抵抗示威者衝擊時,都找到不同的武器,包括利刀、有鐵釘的木盾牌、磚頭、木棒,甚至改裝過的氣槍等。「面對這樣的武器,我認為警方所使用的武力是絕對合適甚至較低的。」她又譴責「佔中三丑」煽動年輕人抗爭,而且所爭取的目標,如撤回人大常委會的決定或所謂「公民提名」等更加是不切實際、毫無意義的。孔小姐認為,其實學生都明白這樣「佔領」街頭是違法的,而且事件已歷時超過70日,警方已有足夠時間讓其意見能夠表達。她擔心這樣下去,會令社會有一個錯覺,就是只要將目標說成是所謂「爭取公義」,便何

以為為所欲為,不用理會法律和社會秩序問題。

蘇先生批評,部分支持子女「佔中」的家長沒有想過,其實其子女的行為的確違反法律。對於有人聲稱警察執法時過分使用武力,他亦不認同。「其實警方都是盡力制止示威者的暴力,將整體的損傷降至最低。而且相比起歐美國家甚至早前亦出現大規模示威的東南亞國家,其警察所使用的武力,香港警察的武力根本不能說是高,更可以說是當中之最低,而且表現也是最優秀。」他強調,若示威者沒有衝擊警方防線,也不使用暴力,警方根本不需亦不會使用武力。由於警方不能任由這些衝擊行為不斷擴大,只有用最低的武力去控制場面。

另一名參與集會的麥小姐也質疑,為何有家長漠視子女一直違法堵塞道路,更居然批評警察執法有錯。「既然示威如此暴力,警察若不用警棍去驅散,他還可以使用什麼呢?」她又指出,其實傳媒已廣泛報道,很多示威者都帶同武器衝擊警方,亦有示威者毆打警察,為何那些家長對這些暴力行為「視而不見」。她最後向那些聲稱不滿警察執法家長呼籲:「請你們叫子女回家吧!他們的意見已充分表達了,你們的子女應盡早返回校園,好好唸書。」



孔小姐 黃偉邦攝



蘇先生 黃偉邦攝

高達斌盼用票「踢走」反對派

香港文匯報訊(記者 文森)「佔領」行動以來,反對派議員在議會外一直支持運動,議會內更發起「不合作運動」,試圖癱瘓特區政府施政。「愛港之聲」昨日設置街站呼籲市民登記做選民,利用手上的選票,在日後選舉中「踢走」反對派議員,為香港建設和諧社會出一份力。

「愛港之聲」昨日在黃大仙地鐵站外設置街站,呼籲市民登記做選民。街站橫額寫有「依法普選才是真普選」和「我要依法普選」等標語,鼓勵市民簽名支持按照香港基本法和全國人大常委會決定落實普選。街站在下午3個多小時內,一共有19人填妥選民登記表格,另有約10人索取了表格,同時收集了120個支持簽名。

「禍港亂港」拖政府後腿

「愛港之聲」主席高達斌表示,今次是「佔領」行動展開後首次設立街站,呼籲市民登記做選民。他指,若要趕走「妖言惑眾」、「禍港亂港」、經常拖政府後腿的反對派議員,就要以最文明方式,用神聖一票透過選舉「踢走」他們。

他同時希望藉街站呼籲市民支持落實普選行政長官。他說,雖然反對派經常表示要爭取「真普選」,但事

實上,依法普選,即按照香港基本法和人大常委會所作的「8·31」決定,方為「真普選」。

他又認為,年輕人關心社會是好事,但現時他們所認識的事物多一知半解,或被他人誤導等。若果政府和成年人積極引導年輕人,相信未來香港仍有很多機會讓他們發展。他補充,若果只去打擊和漠視年輕人,只會令全港「通輸」。

將辦交流團讓青年認識祖國

「愛港之聲」未來將舉行青年內地交流團,讓年輕人認識祖國、關心社會和香港。他們又計劃開辦創業深造課程,教授他們創業技巧,幫助他們向上流。高達斌形容,教育局對國民教育和中國歷史有所忽略,需要重新整頓課程,例如應將中國歷史獨立成科,整個中小學課程都要修讀,而非只讀至中三;課程亦要涵蓋中國近代史,包括香港自1842年被英國佔領後,至1997年回歸的發展史。

「愛港之聲」往後亦會每逢周六或周日設置街站,下周日街站將轉至九龍灣淘大花園,而街站活動將進行至明年約3月至4月,待當局落實普選方案為止。

響應呼籲速登記 市民用選票發聲

香港文匯報訊(記者 文森)「愛港之聲」昨日在黃大仙設街站,呼籲市民登記做選民,幾小時內共有近30人登記或索取表格,部分已登記的選民並簽名支持依法落實普選特首。有市民坦言過往不懂政治,未有登記做選民,直到「佔領」行動發生後渴望用選票發聲。汪先生表示,支持行政長官梁振英施政,故要登記做選民。他指,現時「政改五步曲」已行了兩步,若果可以落實普選,選民便可以投票普選特首。他又表明自己反對「佔中」,希望市民可用合法方式,透過投票發聲,而不是非法佔路。

立會議員應維護市民利益

從事機械的余先生表示,作為市民,應實行市民權利和責任,登記做選民,利用選票表達訴求。他指,立法會議員應站在市民角度看事情,維護市民的利益和權利,保障生活安定繁榮,而非為自己爭取利益,或做一些與大眾利益有衝突的事。

早年從內地移居香港,4年多前已合資格登記做選民的李小姐坦言,一直以來都不懂政治,未有刻意去登



左起:余先生、李小姐、黃先生 劉國權攝

記,直到「佔領」行動發生後,她渴望社會可以和平,能夠選出真正為香港利益和前景着想的議員,故昨日在街站即場登記。她坦言,一定會在下次選舉投票中發聲,並已呼籲剛成年的親友登記做選民;待她女兒成年後亦會第一時間請她登記,表達意見。

退休人士黃先生則指,他在上世紀80年代時已登記做選民,以選出民意代表。他形容,現時立法會內很多議員都在搞事,很多政策都因拉布受阻。他表示,只要誰的立場對香港市民有利,他就會投給誰。他期望社會可和平相處,並加強長者福利。

前海

金銀業貿易場

The Chinese Gold & Silver Exchange Society

第三屆金銀業貿易場(白銀)國際研討會

暨金銀業貿易場深圳前海黃金白銀交易推介

數百位中國內地、香港、東南亞地區金銀業專家

2014年12月8日匯聚香江

假座 香港港麗酒店 隆重舉行
查詢電話: (852) 3678 0066 / 3678 0019

僅限特邀嘉賓

主辦單位

官方支持機構

投資推廣署

支持機構